Ministerul Educatiei
Inspectoratul Scolar Judetean Giurgiu

Simulare judeteana
Examenul national de bacalaureat national 2023
Proba E.c)
Matematica M_mate-info

BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informaticd
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda

punctajul corespunzator

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin Tmpartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | log,, 17 +10g,0y; 119+4/0,0625 =log,,,; 2023 +0,25 = 3p
I 5
= 1 +—=—. 2
4 4 ¢
2. | x,+x,=3m—-4,xx,=m—3 2p
3m—4=2m—6<>m=-2. 3p
3. | 27(2+2°—4) =027 (2-2")(1+2) =0 2p
Deoarece 2* > (), solutia ecuatiei este x=1. 3p
4. | Multimea {0,1,2,...,9} are 10 elemente, deci numérul cazurilor posibile este egal cu 10. 2p
I este singurul element al multimii {0,1,2,...,9} care verifica relatia f(n)=0, deci 2p
numarul cazurilor favorabile este egal cu 1.
_ nr.cazuri favorabile 1 1p

nr.cazuri posibile 10
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S. | AC-A4B=BC 2p
BC=18. 3p
6. | 1+2sinacosa=1+2sinbcosb = sin2a =sin2bh 2p
Cum a,b e [0,%),& # b, obtinem 2a = 7 —2b,adici a+b= % deci sin(a+b) =1. 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 11 1 11 1 p
A =0 0 1])=det(4(®)=1]0 0 1|=
1 1 1 1 1 1
=0+0+1-0-1-0=0 3p
b) 1 1 1
det(A(m))=| m m? 1| = m(m — 1), pentru orice numar real m. 2p
m+1 (m+1)2? 1
Matricea A(m) este inversabild < det(A(m)) # 0 deci me R\ {0,1} 3p
c) i X4 YVa 1 1 1 1 zp
Apapc = §|A|, unde A= [xp yp 1f = ‘ m m? 1 =m(@m—-1)
Xe Ve 1 m+1 (m+1)?2 1
Apapc = 1< |m(m — 1)|=2, deci m* — m = —2, care nu convine, saqum? —m = 2,
. - - , 3p
de unde obtinem m = -/ sau m = 2, care convin
22)  Q+D+Q2-D=24+i+2-i+2+D2-1i) = 3p
=4+4+4—i%= 2p
b) |[A=-1+(a+ )i—1+(a- )i +(—=1 +(a+Di)-1+(a — 1)i )= 2p
=—2+2ai+1—(a—1)i — (a+ 1)i — (a* — 1) = —a? < 0, pentru orice numir real a | 3p
©) 22+ 272°=-5&2°4+2z+5=0 gp
z==—1—-2isauz=-1+2i p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
la) | f'(x)=x—-(n(x+1))'= 2p
1 P
=]l-——=——,x e (-1,+0).
x+1 x+1 ( ) 3p
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b) . x—f(x)-In2 . In(x+1)-In2
!}Hll x—1 B l)clirll x—1 B 2p
LS "
x4l 2 P
©) f'(0)=0, f'(x) <0, pentru orice x e(—10) si f'(x) >0, pentru orice x € (0,+x) 2p
f(x)= f(0)=In(x+1) <x, pentru orice x € (—1,+x0) 3p
2.2) | (X |
X)dx = dx =—In(x+1), =
| Fiegds= [ =de=lnlz+ 1l 3
= : In2.
2
2p
b) | + f()+Xf(x), ¢ «x
dx = dx =
'([ x* +1 '([ x*+1 2p
1 231
=—arctg(x)|,=—.
5 2(x")|o ] 3p
© Din regula lui I’Hospital pentru cazul %, limita ceruta este egala cu Hn}w = 3p
X—> X —
= lirrll f(x)= %, unde F este o primitiva oarecare a functiei f . 2p
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